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Rio Grande do Sul

  Câmara Municipal de Vereadores

                                                     São Jerônimo.

Proposição

Excelentíssimo Senhor                                                              

Márcio Pilger





             

DD. Presidente da Câmara de Vereadores

São Jerônimo – RS.

 

O Vereador que esta subscreve, requer após ouvido  Plenário, solicitar ao Poder Executivo, que envie Projeto de Lei para esta Casa concedendo a cedência de bem Público à Câmara de Vereadores para uso de suas atribuições, fazendo saber que o estabelecimento Casa de Cultura passará a ser de uso da Câmara de Vereadores e a Prefeitura continuará com a cedência do Presídio Estadual de São Jerônimo a qual dará seu devido fim.    

   Justificativa: 
De acordo com a certidão de lotação Nº 426/2013 expedida pela Prefeitura Municipal de São Jerônimo, onde certifica de acordo com o cadastro Imobiliário que o Presídio Estadual de São Jerônimo situado a Rua Dona Délia Drebes, nº103 é de propriedade da Câmara de Vereadores, que por sua vez faz a CEDÊNCIA de bem Público por período indeterminado a Prefeitura Municipal de São Jerônimo. 
Visando o recebimento por CEDÊNCIA do estabelecimento casa de Cultura (Movimento Pró Cultura) situado na Rua Dona Délia Drebes, que se encontra na certidão de lotação Nº 199/2015 em posse da Prefeitura Municipal de São Jerônimo como Bem Imóvel. 
Sendo assim fazemos saber que a cedência de ambas as partes sob seus bens visando à melhoria e manutenção tanto da Casa da Cultura como do Presídio Estadual de São Jerônimo.
Trago em anexo á Proposição a minuta do projeto de lei de cedência da casa da Cultura para a Câmara e Vereadores.

Plenário, 08 de Junho de 2015.
Marcio Rogério Pilger
Bancada do PT
Rua: Osvaldo Aranha, 175 – Fone (Fax): (51) 3651- 1811/1195 – E-mail: cmsaojeronimo@terra.com.br

CNPJ: 90.893.439/0001-83 – CEP: 96700-000 – São Jerônimo – RS.
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