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	Proposição



Excelentíssimo Senhor
Amaro Jerônimo Vanti de Azevedo
Presidente da Câmara de Vereadores
São Jerônimo - RS
                                                 
                                                             O Vereador que esta subscreve, requer após ouvido Plenário, solicitar ao Poder Executivo, a contratação de um médico pediatra e um médico fisioterapeuta para atender no interior do município de São Jerônimo, na UBS da Palmeira, pelo menos duas vezes por semana. A população do município cresce a cada dia e com isso crescem também o número de problemas de saúde.
Grande parte da nossa população do interior constantemente procura os serviços desta especialidade, sendo que até o momento não houve a contratação de pediatra e fisioterapeuta para atender as necessidades do interior.
Justificativa:
A exemplo de algumas especialidades médicas, já oferecidas no município, entendo que mais esta será de grande utilidade para a população, vez que uma parte significativa da mesma precisa constantemente se deslocar do interior até o centro da cidade em busca de diagnósticos e tratamentos. Efetivada a contratação dos especialistas, as pessoas poderão se tratar com a comodidade da presença de um médico próximo às suas casas.
Por se tratar de interesse público, contamos com apoio dos Colegas para aprovação desta indicação e posterior atendimento pelo Chefe do Poder Executivo.
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Vereador Alan Ferreira Menezes
Bancada PSDB
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